



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL LOCAL OȚELENI
Sat Oțeleni, Comuna Oțeleni, Str. Școlii, Nr.2
Tel/fax: 0232.718.246, E-mail: primariaoteleni@gmail.com

Nr. 10044 din 17.12.2019

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 17.12.2019 ora 14.00, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Oțeleni care se desfășoară în sala de ședințe a consiliului local.

Consiliul Local Oțeleni este compus din 12 consilieri locali în funcție. Un post de consilier local este vacant.

Secretarul general al unității administrativ-teritoriale efectuează apelul nominal:

Nr. Crt.	Numele și prenumele	PREZENT/ABSENT
1.	GHERĂESCU FELICIAN MIHAI	PREZENT
2.	IFTIME ALIDA ELENA	PREZENT
3.	DIEAC ADRIAN	PREZENT
4.	JITARU IONEL	PREZENT
5.	CEZAR IOSIF	PREZENT
6.	BENCHEA ROBERT	PREZENT
7.	URSACHE IONELA	PREZENT
8.	BENCHEA IOAN	PREZENT
9.	JITARU IOAN	PREZENT
10.	MOROȘANU ANCA FELICIA	PREZENT
11.	CARP IOAN	PREZENT
12.	URSACHE IOSIF	PREZENT

La ședință participă 12 din 12 consilieri locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ ședința se desfășoară legal.

Convocarea a fost făcută conform prevederilor art. 133 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin Dispoziția nr. 294 din 10 decembrie 2019.

Ședința este publică.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a dat citire proiectului ordinii de zi:

Nr. crt.	Conținutul ordinii de zi	Inițiat/Întocmit	Comisia de specialitate căreia i s-a transmis proiectul spre avizare
1.	Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința ordinară din data de 28.11.2019	Secretar general, Benchea Robert	
2.	Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr.33	Viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai	Comisia juridică, de disciplină, protecția mediului,

			urbanism și amenajarea teritoriului
3.	Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020	Viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai	Comisia pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, agricultură
4.	Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr. 175/25.01.2005 încheiat între Consiliul Local Oțeleni și Cabinet individual Alupoaei Carmen reprezentată prin medic titular	Viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai	Comisia pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, agricultură
5.	Proiect de hotărâre privind rectificarea a cincea a bugetului de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna Oțeleni pe trimestrul IV 2019	Viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai	Comisia pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, agricultură
6.	Proiect de hotărâre privind cesionarea contractului de concesiune nr. 9443 din 21.11.2019 încheiat între Comuna Oțeleni și doamna Gherăescu Maria	Consilier local cu atribuții de viceprimar, Cezar Iosif	Comisia pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, agricultură
7.	Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului Teren bloc cu 8 apartamente II precum și de modificare a inventarului domeniului privat al comunei Oțeleni	Viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai	Comisia pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, agricultură
8.	Probleme curente, întrebări		

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că la punctul numărul 6 de pe ordinea de zi se abține și nu participă la vot întrucât are un folos material pentru soție.

În ședință a venit doamna doctor Alupoaei Carmen.

Domnul consilier local, Benchea Robert a spus că la punctul numărul 7 de pe ordinea de zi se abține și nu participă la vot întrucât are un interes personal.

Alte discuții nu au fost.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus spre aprobare ordinea de zi.

În urma votului exprimat au rezultat **12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotriva” și 0 ”abțineri”**.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotriva”	S-au abținut
GHERĂESCU FELICIAN MIHAI		
IFTIME ALIDA ELENA		
DIEAC ADRIAN		
JITARU IONEL		
CEZAR IOSIF		
BENCHEA ROBERT		
URSACHE IONELA		
CARP IOAN		
JITARU IOAN		
BENCHEA IOAN		
URSACHE IOSIF		
MOROȘANU ANCA FELICIA		

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că având în vedere că se află în ședință doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I., a propus să i se dea cuvântul acesteia pentru că se grăbește și nu poate rămâne la toată ședința.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că doamna are invitație de a participa la ședință.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că a solicitat prelungirea contractului de concesiune pentru spațiul pe care îl deține. A spus că ar dori o reanalizare a cuantumului redevenței.

Domnul secretar, Benchea Robert a spus că este o hotărâre de consiliu care stabilește prețul pentru concesiune la cabinetele medicale după primii 5 ani de concesiune.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că unul dintre motivele pentru care a plecat doamna doctor Lungu Ana Ionela a fost și nivelul mare al redevenței. În Iași nivelul redevențelor la cabinetele medicale este sub cel de la Oțeleni. Pe trimestrul IV plătește 818 lei. La alte primării se plătește mult mai puțin.

Domnul secretar, Benchea Robert a spus că prețul acesta este aprobat printr-o hotărâre a consiliului local mai veche. Dar se poate modifica.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că se poate iniția un proiect de hotărâre pentru diminuarea valorii, dacă este cadru legal.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că în cadrul proiectului de pe ordinea de zi se va aproba doar prelungirea contractului, urmând ca medicul să se adreseze cu o cerere către consiliul local în care să specifice câți pacienți asigurați și neasigurați are înscrși, să specifice cheltuielile pe care le are trimestrial, iar consiliul local va lua act de cererea sa.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că sunt alte comune din județul Iași unde consiliul local alocă în buget sume pentru dotări și alte cheltuieli la dispensarul uman.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că trebuie luate în considerare și lucrările de reabilitare de la dispensarul uman din Oțeleni. Sunt modernizări făcute care contează!

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că la Hândrești consiliul local a făcut demersuri pentru construirea unui dispensar.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că trebuie găsită o formă și pentru a funcționa acolo. Nu este punct secundar acolo. Dânsa dacă merge după ora 4 și face program o oră, la dispensar la Hândrești, este întuneric și nu vine nimeni la acea oră.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că, clădirea este avizată de către D.S.P.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că ține de programul dânsiei. În trecut a fost punct secundar și a fost desființat prin hotărârea D.S.P.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că nu trebuie să fie izolat satul Hândrești, mai ales că s-a făcut și investiție acolo prin construirea unui dispensar.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că acolo va fi un punct sanitar. Dispensarul își desfășoară activitatea principală la cabinetul din Oțeleni.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că în programul de teren poate merge la Hândrești.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că în programul de teren nu poate emite o rețetă. Ea ar vrea să funcționeze legal prin deschiderea unui punct de lucru acolo. Ea face teren și acuma. A spus că dânsa vrea să fie însoțită la D.S.P. să vadă dacă se pot realiza toate acestea.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că ar trebui să se finalizeze cu recepționarea lucrării. Mai durează puțin, trebuie bransare la apă, că altfel nu va primi avizare.

Domnul consilier local, Benchea Ioan a spus că trimestrial ar fi bine să vină în ședință doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I. pentru informarea consiliului.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că ar veni cu drag dar timpul este o problemă.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că proiectul de hotărâre privind aprobarea redevenței la cabinetele medicale se va face necondiționat.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că a vorbit cu domnul Murărescu Ciceroni care a spus că va dona un aparat medical electrocardiograf.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că a făcut cursul pentru ecograf dar nu poate folosi aparatul ecograf de la dispensar pentru că nu are sondă.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că o sondă este foarte scumpă.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că îi trebuie sondă pentru ecografie adominală.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că ar trebui să se facă o cerere pentru a fi prevăzute în bugetul pe anul următor sume pentru chiziționarea unei sonde.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că el știa acest lucru dar că a așteptat o soluție pentru o eventuală donație.

Doamna doctor Alupoaei Carmen, medic titular C.M.I a spus că pentru a folosi electrocardiograful urmează un alt an de studiu.

Alte discuții nu au fost.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a dat citire punctului nr. 1 pe ordinea de zi:

Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința ordinară din data de 28.11.2019

Discuții nu au fost.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a supus spre aprobare punctul nr. 1 pe ordinea de zi:

În urma votului exprimat au rezultat **12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 ”abțineri”**.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotrivă”	S-au abținut
GHERĂESCU FELICIAN MIHAI		
IFTIME ALIDA ELENA		
DIEAC ADRIAN		
JITARU IONEL		
CEZAR IOSIF		
BENCHEA ROBERT		
URSACHE IONELA		
CARP IOAN		
JITARU IOAN		
BENCHEA IOAN		
URSACHE IOSIF		
MOROȘANU ANCA FELICIA		

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a dat citire punctului nr. 2 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr.33

Comisia juridică a comunicat aviz favorabil.

Domnul consilier local, Benchea Ioan a spus că solicită ca secretarul, la fiecare proiect de hotărâre, să precizeze numărul de voturi necesar pentru adoptarea hotărârii așa cum prevede art 243 litera l) din Cod administrativ. În niciun proces-verbal întocmit până acum nu s-a făcut această precizare (majoritate simplă, absolută și calificată). Rugămintea lui pentru președintele de ședință este ca să facă precizarea dacă hotărârea a fost adoptată sau respinsă și să se precizeze în procesul-verbal.

Alte discuții nu au fost.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a supus spre aprobare punctul nr. 2 pe ordinea de zi:

În urma votului exprimat au rezultat **12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 ”abțineri”**.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotrivă”	S-au abținut
GHERĂESCU FELICIAN MIHAI		
IFTIME ALIDA ELENA		
DIEAC ADRIAN		
JITARU IONEL		
CEZAR IOSIF		
BENCHEA ROBERT		
URSACHE IONELA		
CARP IOAN		
JITARU IOAN		
BENCHEA IOAN		
URSACHE IOSIF		
MOROȘANU ANCA FELICIA		

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a dat citire punctului nr. 3 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020

Comisia economică a comunicat aviz favorabil.

Domnul consilier local, Benchea Ioan a spus că solicită ca inițiatorul proiectului de hotărâre să precizeze baza legală prin care se percep majorări pentru taxa de alubrizare. El nu a găsit nimic în acest proiect. Neplata taxei de salubrizare la un anumit termen. Care este termenul? Baza legală. Exact ca la construcții.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că programul de taxe și impozite automat generează majorări dacă nu s-a plătit în termen. Prin hotărârea care s-a adoptat anul trecut pentru taxele locale.

Doamna consilier local, Moroșanu Anca Felicia a spus că până pe 15 martie este o reducere de 10%, a doua tranșă este până în septembrie. Majorările de când se calculează?

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că aplicare din program se face conform Codului fiscal.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că o cheamă în ședință pe doamna referent de la taxe și impozite pentru a da explicație.

În ședință a venit doamna referent Ursache Loredana de la biroul taxe și impozite.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a întrebat cum se percep majorările în timpul anului pentru taxa de salubrizare.

Doamna referent, Ursache Loredana a spus că este Hotărârea nr. 101 adoptată pe 17.12.2018. La termene și modalități de plată la art. 11 se precizează că se percep majorări de 1% pe zi. Prima tranșă a impozitului se plătește până la data de 31 martie, a doua tranșă se plătește până la 31 septembrie.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că atâta timp cât nu sunt modificări în Codul fiscal se merge ca și anul trecut.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că la persoane juridice este taxa pe tonă.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că sunt tomberoanele selective. S-ar diminua costul dacă s-ar selecta deșeurile.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că să nu fie amestecat cu gunoi menajer. S-ar diminua costul dacă s-ar respecta colectarea selectivă. Trebuie implicare.

Domnul secretar, Benchea Robert a spus că este necesară majoritatea absolută pentru adoptarea acestei hotărâri.

Alte discuții nu au fost.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a supus spre aprobare punctul nr. 3 pe ordinea de zi:

În urma votului exprimat au rezultat **8 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 4 abțineri**.

Au votat "pentru "	Au votat "împotrivă"	S-au abținut
GHERĂESCU FELICIAN MIHAI		MOROȘANU ANCA FELICIA
IFTIME ALIDA ELENA		BENCHEA IOAN
DIEAC ADRIAN		URSACHE IOSIF
JITARU IONEL		JITARU IOAN
CEZAR IOSIF		
BENCHEA ROBERT		
URSACHE IONELA		
CARP IOAN		

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a dat citire punctului nr. 4 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr. 175/25.01.2005 încheiat între Consiliul Local Oțeleni și Cabinet individual Alupoaei Carmen reprezentată prin medic titular

Comisia economică a comunicat aviz favorabil.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că doamna doctor Alupoaei Carmen a comunicat că plătește 800 lei pe trimestru, însemnând aproximativ 200 lei pe lună. E mult? 3 încăperi? 3 cabinete? Are 50 m.p.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că nu e câștigul așa mare.

Doamna consilier local Moroșanu Anca Felicia a întrebat dacă de la Casa de asigurări, pentru persoanele neasigurate nu se percepe nimic.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că nu. El este pentru o diminuare a redevenței.

Alte discuții nu au fost.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a supus spre aprobare punctul nr. 4 pe ordinea de zi:

În urma votului exprimat au rezultat **12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 ”abțineri”**.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotrivă”	S-au abținut
GHERĂESCU FELICIAN MIHAI		
IFTIME ALIDA ELENA		
DIEAC ADRIAN		
JITARU IONEL		
CEZAR IOSIF		
BENCHEA ROBERT		
URSACHE IONELA		
CARP IOAN		
JITARU IOAN		
BENCHEA IOAN		
URSACHE IOSIF		
MOROȘANU ANCA FELICIA		

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a dat citire punctului nr. 5 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind rectificarea a cincea a bugetului de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna Oțeleni pe trimestrul IV 2019

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că are un amendament nr. 10008 din 17.12.2019 prin care modifică numai anexa nr. 1.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că s-au făcut economii din sumele provenite din bugetul complementar acordat școlii la început de an din capitolul ”burse”, din banii alocați la capitolul tichete pentru grădiniță, pentru copiii care vin din medii defavorizate și sume rămase la subvenția privind căldura. Sunt sume care nu rămân în excedent. Anul acesta banii se pot folosi doar cu aceeași destinație. Fiecare clasă de învățământ primar va trebui să aibă retroproiector (x 10 buc.) pentru manualele digitale. Toate sălile de clasă trebuie să fie prevăzute cu table metalice care implică înlocuirea tablelor de sticlă. Tomberoane selective în interior și educarea copiilor să arunce deșeurile în mod selectiv. Au fost niște facturi restante întrucât s-au făcut în anul 2019 niște investiții: s-a schimbat mobilierul pentru cancelarie.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că nu s-au pierdut banii.

Alte discuții nu au fost.

Comisia economică a comunicat aviz favorabil.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a supus spre aprobare amendamentul nr. 10008 din 17.12.2019 propus de către domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai.

În urma votului exprimat au rezultat **10 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 2”abțineri”**.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotrivă”	S-au abținut
GHERĂESCU FELICIAN MIHAI		BENCHEA IOAN
IFTIME ALIDA ELENA		URSACHE IOSIF
DIEAC ADRIAN		
JITARU IONEL		
CEZAR IOSIF		
BENCHEA ROBERT		
URSACHE IONELA		
CARP IOAN		
JITARU IOAN		
MOROȘANU ANCA FELICIA		

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a supus spre aprobare punctul nr. 5 pe ordinea de zi:

În urma votului exprimat au rezultat **10 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 2”abțineri”**.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotrivă”	S-au abținut
GHERĂESCU FELICIAN MIHAI		BENCHEA IOAN
IFTIME ALIDA ELENA		URSACHE IOSIF
DIEAC ADRIAN		
JITARU IONEL		
CEZAR IOSIF		
BENCHEA ROBERT		
URSACHE IONELA		
CARP IOAN		
JITARU IOAN		
MOROȘANU ANCA FELICIA		

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că hotărârea a fost adoptată cu majoritatea absolută prevăzută de lege.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a dat citire punctului nr. 6 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind cesionarea contractului de concesiune nr. 9443 din 21.11.2019 încheiat între Comuna Oțeleni și doamna Gherăescu Maria

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai și-a anunțat neparticiparea.

Comisia economică a comunicat aviz favorabil.

Domnul secretar, Benchea Robert a spus că pentru numărul de voturi necesar adoptării hotărârii se aplică prevederile codului administrativ privind conflictul de interese. Consilierul local care și-a anunțat interesul personal la începutul ședinței nu este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii respective.

Alte discuții nu au fost.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a supus spre aprobare punctul nr. 6 pe ordinea de zi:

În urma votului exprimat au rezultat **6 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 5 abțineri”**.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotrivă”	S-au abținut
IFTIME ALIDA ELENA		BENCHEA IOAN
DIEAC ADRIAN		URSACHE IOSIF
JITARU IONEL		CARP IOAN
CEZAR IOSIF		JITARU IOAN
BENCHEA ROBERT		MOROȘANU ANCA FELICIA
URSACHE IONELA		

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că proiectul a fost aprobat cu un nr. de 6 voturi pentru și 5 abțineri.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a dat citire punctului nr. 7 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului Teren bloc cu 8 apartamente II precum și de modificare a inventarului domeniului privat al comunei Oțeleni

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că domnul consilier local Benchea Robert și-a anunțat de la început neparticiparea, pentru că are un interes personal. Comisia economică a comunicat aviz favorabil.

Alte discuții nu au fost.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a supus spre aprobare punctul nr. 7 pe ordinea de zi:

În urma votului exprimat au rezultat **6 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 5 abțineri”**.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotrivă”	S-au abținut
IFTIME ALIDA ELENA		BENCHEA IOAN
DIEAC ADRIAN		URSACHE IOSIF
JITARU IONEL		CARP IOAN
CEZAR IOSIF		JITARU IOAN
GHERĂESCU FELICIAN MIHAI		MOROȘANU ANCA FELICIA
URSACHE IONELA		

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a dat citire punctului nr. 8 pe ordinea de zi:

Probleme curente, întrebări

S-au înscris la cuvânt următorii consilieri locali:

1. Moroșanu Anca Felicia
2. Benchea Robert
3. Jitaru Ioan

Doamna consilier local Moroșanu Anca Felicia a întrebat ce s-a făcut cu pachetele pentru copii.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că s-au luat pachete de la ”Bucuria” în limita a 11 lei/copil. Se vor distribui. Va fi un Moș Crăciun pentru a merge în la toate cele 3 biserici de Crăciun.

Domnul consilier local, Benchea Robert a spus că atunci când a fost la ședința consiliului de administrație de la școala gimnazială un profesor s-a plâns că nu are hărți. Ar vrea să știe dacă s-au achiziționat acele hărți.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că s-au comandat, s-a făcut achiziția, numai că trebuie aprobat bugetul.

Domnul consilier local, Benchea Robert a spus că se gândea să facă el o donație dacă nu.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că programul pentru sărbători este următorul: pe 26 decembrie va cânta ”Formația Union” la Căminul cultural Oțeleni (discotecă pentru toți copiii) iar pe data de 31 decembrie va fi formația

Patriciei Lauș cu un program artistic în fața primăriei. Pe 2 ianuarie la Hândrești nu s-a reușit să se contracteze o formație dar va fi una din cele două de la Oțeleni.

Doamna consilier local Moroșanu Anca Felicia a întrebat ce costuri vor fi pentru evenimentele culturale organizate.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că pentru data de 31 decembrie sunt prevăzuți 3500 lei iar pentru data 26 decembrie 2500 lei.

Doamna consilier local Jitaru Ioan a întrebat dacă instalațiile de iarnă stradale sunt puse să ardă doar pe la cine se vrea iar la alții nu.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că a observat și dânsul o defecțiune intervenită dar se va remedia.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că mulțumește consilierilor care au participat la sărbătoarea de 1 Decembrie.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar, Gherăescu Felician Mihai a spus că pe 20 decembrie la ora 12 se face o licitație în scop caritabil pentru niște măști confecționate de o doamnă din Hândrești.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a spus că pentru sprijinirea unei fete care face școala la Târgu Frumos, o femeie care întreține 2 copii.

Alte discuții nu au fost.

Doamna președinte de ședință, Iftime Alida Elena a declarat ședința încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (14) O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate,

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
IFTIME ALIDA ELENA**

Secretar general,
Benchea L. Robert